



OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO DOLNÝ ŠTÁL
ALISTÁL KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA



ZÁPISNICA – JEGYZŐKÖNYV
1/2019

Spis č.200/2019-1

<p>Napísaná v priebehu riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva, konaného dňa 29.01.2019 v zasadčke obecného úradu</p> <p>Prítomní Poslanci obecného zastupiteľstva</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. MUDr. Sylvia Bálintová 2. Pavol Ďuriš 3. Mgr. Árpád Édes 4. František Fazekas 5. Andrea Hodosiová 6. Roland Lőrincz 7. Jozef Nagy 8. Bc. Anita Tóth 9. Zsemlye Dezider <p>Starosta obce: Tomáš Horváth</p> <p>Hlavný kontrolór : Ing. Jozef Török Ospravedlnení poslanci: Fazekas Ferenc Neospravedlnení poslanci: --- Za obecný úrad : Ing. Zuzana Domonkosová, vymenovaná za zapisovateľku</p> <p>Pozvaní: Obyvatelia obce</p> <p>1. Zahájenie zasadnutia Predsedajúci, Tomáš Horváth oznámil, že zasadnutie Obecného zastupiteľstva bolo zvolané riadne a že všetci zvolaní poslanci obecného zastupiteľstva boli na toto písomne pozvaní podľa Štatútu obce. Ďalej konštatuje, že z celkového počtu 9 poslancov je prítomných 8 poslancov, teda zasadanie Obecného zastupiteľstva je v zmysle § 12 ods. 2 Zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien je uznášanía schopné.</p> <p>Za zapisovateľa menovaná: Ing. Zuzana Domonkosová Overovatelia: Lőrincz Roland, Nagy József</p>	<p>Felvéve az önkormányzat ülésén a községi hivatal tanácsstermében 2019. január 29-én</p> <p>Jelenlévők Önkormányzati képviselők:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. MUDr. Bálint Szilvia 2. Ďuriš Pavol 3. Mgr. Édes Árpád 4. Fazekas Ferenc 5. Hodosi Andrea 6. Lőrincz Roland 7. Nagy József 8. Bc. Tóth Anita 9. Zsemlye Dezső <p>Polgármester: Horváth Tamás</p> <p>Főellenőr: Ing Török József Igazoltan hiányzó képv.: Fazekas Ferenc Igazolatlanul hiányzó képviselők: --- Község hivatal képviselőtében: Ing. Domonkos Zsuzsanna jegyzőkönyvvezetőnek kinevezve Meghívottak: Faluk lakói</p> <p>1. Az ülés megnyitása Az ülést vezető Horváth Tamás, polgármester kijelentette, hogy az önkormányzat ülésének összehívása a község alapszabályzatának megfelelően írásban történt meg. Továbbá megállapítja, hogy képviselőtestület 9 tagjából megjelent 8 képviselő, tehát az önkormányzati SZNT 369/1990 sz. községi önrendelkezésről szóló törvényének hatályos változatával összhangban, annak 12. §. 2. bek. alapján határozatképes</p> <p>Jegyzőkönyvvezető: Ing. Domonkos Zsuzsanna Hitelesítők: Lőrincz Roland, Nagy József</p>
--	--

Zápisnica OZ č.1/2019

Program:

1. Zahájenie, vymenovanie zapisovateľa a overovateľov
2. Kontrola plnenia uznesení
3. Hlásenie hlavného kontrolóra, plán práce na rok 2019
4. Návrhy finančnej komisie – VZN školstvo
5. Hlásenie sociálnej komisie
6. Ostatné

2. Kontrola plnenia uznesení

31/3/2016 – zábradlia – 4 sú vyhotovené – **v priebehu**

48/5/2016 – zberný dvor – hodnotenie vplyvu na ŽP- v priebehu je projekt z Environmentálneho fondu – **hodnotenie vplyvu na Životné prostredie – úloha ostáva**

32/4/2018 – predaj časti parcely 659/3 pre ZSE – písomne vyrozumené, odkúpenie závisí na ZSE, podľa toho, kedy bude investícia z ich strany aktuálna.

43/6/2018 – výmena parciel s p. Ďurišom – **upresniť parcely na výmenu – úloha ostáva**

47/6/2018 – prenájom pozemkov od poz. spoločenstva, 20 b.j. – zmluva zaslaná – **splnené**

9/2-9/2018 -

B)Dáva za úlohu kultúrnej komisii, aby zabezpečila uskutočnenie zápisu do kroniky za rok 2016 do konca januára 2019 – úloha nebola splnená, predseda komisie pozbieral materiály, kultúrna komisia ešte nenašla vhodnú osobu na kronikára – – predseda komisie má pripravený materiál, problém je v tom, že niekto by to mal sformovať do textu.

Predseda komisie pripomína, že hovoril s Enikó Kristófovou. Prítomná Enikó Kristófová informuje poslancov, že sa oboznámila s kronikou. Písanie by mohla začať až niekedy cez letné prázdniny.

MUDr. Bálintová navrhuje, aby našli niekoho, kto by mohol byť kronikárom, kto má viac času, napr. pedagóg na dôchodku

Komisia má navrhovať na ďalšie zasadnutie kronikára

10/2-9/2018-Berie na vedomie úplné znenie Rokovacieho poriadku a Štatútu obce schváleného na ustanovujúcom zasadnutí, upresnené s poznámkami

11/2-9/2018-schvaľuje zloženie Finančnej komisie

12/2-9/2018 - schvaľuje zloženie komisie životného prostredia

13/2-9/2018-schvaľuje zloženie komisie školstva, vzdelávania a výchovy mládeže:

14/2-9/2018-až 21/2-9/2018 – schválenie komisií

22/2-9/2018-Nariaďuje inventarizáciu

23-2-9-2018-Menovanie sobášiacich

24-2-9-2018-OZ schvaľuje výsledok tajného hlasovania - odmena starostu

25/2-9/2018-OZ schvaľuje Smernicu na odmeňovanie poslancov na volebné obdobie 2018- 2022.

26/2-9/2018-OZ schvaľuje rozpočet na rok 2019 v predložennom znení bez zmien

27/2-9/2018-Berie na vedomie návrh rozpočtu na obdobie 2020, 2021

OZ schvaľuje správu o plnení uznesení s poznámkou: Finančná komisia sa má zaoberať s parcelou na ul.

Gárdonyskej - ako splniť prísľub pre pozemkové spoločenstvo Dolný Štál, či je to v zmluve, že obec má stavebný pozemok dať pozemkovému spol., či ešte majú záujem, treba prezrieť zmluvu.

3. Hlásenie hlavného kontrolóra

Správy sú v materiáli zasadnutia OZ

1. OZ berie na vedomie správu o plnení ustanovení vnútorného predpisu podľa zák. 307/2014 - **jednohlasne**

Zápisnica OZ č.1/2019

2. OZ schvaľuje Záznam o výsledku kontroly plnenia uznesení - jednohlasne
3. Oz schvaľuje záznam o výsledku následnej kontroly o vydaných VZN -jednohlasne
4. OZ schvaľuje správu o kontrolnej činnosti HK obce -jednohlasne
5. OZ schvaľuje Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na rok 2019 -jednohlasne

4. Návrhy finančnej komisie

Všeobecne záväzné nariadenie o financovaní škôl v roku 2019

VZN prerokovala aj komisia školstva, kde sa zúčastnili riaditelia škôl, vedúci školských zariadení a ostatní členovia komisie.

Jednotlivé školy navrhovali riešenia na úspory

ŠKD – skrátenie doby prevádzky, premiestnenie ŠKD do budovy školy

Ostatné finančné prostriedky bude žiadať riaditeľka školy od iných obcí školského obvodu

V máji budú tieto opatrenia vyhodnotiť.

Školská jedáleň – navrhujú zvýšenie režijných nákladov v stravnom o 0,10 eur, škola podala žiadosť na obecný úrad

ZUŠ – rieši riaditeľka vo vlastnej kompetencii

REF ZUŠ – súhlasia s návrhom VZN.

Komisia školstva navrhuje schváliť VZN

Zástupkyňa riaditeľky školy Enikő Kristófová navrhuje zvýšiť školné pre ŠKD o 1,50 eur.

Poslanci nevidia realnosť zvýšenia o 1,50 - bolo by to naraz veľa a schodok by aj tak nebol vyriešený.

OZ schvaľuje VZN o financovaní škôl v roku 2019 - jednohlasne

OZ schvaľuje VZN o školnom a zápisnom s účinnosťou od 1. febr. 2019 - jednohlasne

V máji treba vyhodnotiť jednotlivé opatrenia. Ak bude ŠKD v budove školy, treba prepočítať prostriedky na správu budov školských zariadení.

Starosta obce podáva návrh na rekonštrukciu školskej jedálne

Kalkulácia cca 35 000 eur – strecha, náter vonkajšej omietky, obklady schodov. Práce by mohli byť realizované už na jar 2019.

- a) OZ navrhuje preradiť v rozpočte obce z finančných prostriedkov určených na opravu ulíc 25 000 eur na opravu budovy ŠJ.
- b) OZ súhlasí s opravou budovy školskej jedálne za cca 35 000 eur. Výdavky budú kryté z finančných prostriedkov ušetrených na údržbu školských budov za predchádzajúce roky 2016-17-18 a z preradených prostriedkov z rozpočtu 2019 podľa bodu a)

jednohlasne

Žiadosť o dotáciu Rada Európskej kultúrnej cesty svätého Martina na Slovensku. Organizácia je registrovaná na Slovensku od roku 2016. Je členom medzinárodnej organizácie Európskej kultúrnej cesty so sídlom vo francúzskom meste Tours.

OZ schvaľuje dotáciu pre REKC sv. Martina na Slovensku na rok 2019 vo výške 250 eur – jednohlasne

Hlásenie inventarizačnej komisie – Arpád Édes informuje poslancov, že fyzická inventarizácia bola komisiou vykonaná koncom roka 2018. K správe je priložený zoznam vyradených a zaradených

Zápisnica OZ č.1/2019

inventárnych predmetov. Fyzický stav majetku po vykonaní účtovných zápisov, pohybov majetku v roku 2018 súhlasí so stavom účtovným. Navrhuje výsledok inventarizácie schváliť.

- a) OZ schvaľuje zoznam vyradených inventárnych predmetov
- b) Schvaľuje výsledok fyzickej inventarizácie
jednohlasne

Dezider Zsemlye informuje poslancov, že Zásady hospodárenia s fin, prostriedkami a Zásady hosp. s majetkom obce boli zaslané všetkým poslancom. Zmeny neboli navrhnuté, zaslané boli hlavne kvôli novým poslancom.

5. Hlásenie sociálnej komisie

Anita Tóth informuje poslancov podľa priloženej zápisnice.

Zaoberali sa s opatrovateľskou službou a so žiadosťou o podporu na obed, resp. inú sociálnu podporu. Žiadateľ dostal od obce drevo na kúrenie. Na príspevok na sociálny obed podľa VZN obce nemá nárok. Žiadateľ nie je evidovaný na úrade práce. Mal by dostať minimálne sociálnu podporu. Na obecnom úrade žiadateľovi bola vyplnená žiadosť, ktorú má odovzdať na úrade práce.

Jozef Nagy navrhoval, aby komisia zostavila zoznam osôb, ktorí by potrebovali sociálnu pomoc. Komisia na svojom zasadnutí si zostavila svoj plán práce na rok 2019

- a) OZ berie na vedomie hlásenie sociálnej komisie
- b) Nesúhlasí s poskytnutím príspevku na obed žiadateľovi

6. Ostatné

Obec Klúčovec – žiada odkúpiť požiarne vozidlo AVIA.

OZ súhlasí s predajom pož. vozidla AVIA za cenu 1000 eur

Príjem z predaja požiarneho vozidla AVIA bude použitý na výzbroj pre DPO - jednohlasne

Starosta obce informuje poslancov, že 4 organizácie podali žiadosť o dotáciu na rok 2019 oneskorene, niektorí podali neoskorene aj vyúčtovanie

OZ súhlasí s tým, že organizáciám, ktoré svoju žiadosť podali oneskorene, bude poskytnutá dotácia v roku 2019 len vov ýške 75% schváleného rozpočtu.

Starosta obce informuje poslancov, že obec podala žiadosť o dotáciu na CIZS – zdravotné stredisko – obec má splnené podmienky podľa výzvy

Rekonštrukcia telocvične pri ZŠ z dotácie je v priebehu

Výmena obkladov v sociálnej časti by stála cca 29 000 eur – to nie je obsahom projektu.

Projekt obsahuje obnovu strechy, výmenu zariadenia sociálnych zariadení a osvetlenia

Urbariát Horný Štál navrhuje, aby obec stavala nájomné byty za hornoštálskymi bytovkami - – zaslali návrh zástavby. OZ nemá záujem o výstavbu obecných bytov na parc. č. 773/1 v k.ú. Horný Štál. bytovkami.

Jednohlasne

Lőrincz Roland – navrhuje vyznačiť tvar križovatky pred odbočkou z Hlavnej ulice na Ul. Mostovú. P. Ďuriš navrhuje dopravné zrkadlo na križovatke Lycejná Záhradnícka, alebo zmenu v organizácii dopravy – pokračovať Lycejnú ako hlavnú cestu smerom na Gárdonyskú a Záhradnícka ulica by bola vedľajšia cesta. Ako dôvod uvádza časté parkovanie osobného auta v križovatke – je zlá výhľadnosť smerom na Lycejnú.

Zápisnica OZ č.1/2019

Uznesenie OZ č. 1/2019

Az önkormányzat 2-9 /2018 sz. ülésén elfogadott határozatok

č. uzn. .../1/ 2019	Text Obecné zastupiteľstvo Dolný Štál	Alistál Község Önkormányzata	Hlasovanie Szavazás	Schvaľuje Tomáš Horváth st. obce/ Jóváhagyja:
1	berie na vedomie správu h.k. o plnení ustanovení vnútorného predpisu podľa zák. 307/2014	Tudomásul veszi a főellenőr jelentését a 307/2014 t. szerinti belső előírásról	Mellette/ za 8 Ellene/ proti 0 Tartózkodott/ zdržal sa 0	
2	schvaľuje Záznam h.k. o výsledku kontroly plnenia uznesení	Jóváhagyja a határozatok teljesítéséről szóló főellenőri jelentést	Mellette/ za 8 Ellene/ proti 0 Tartózkodott/ zdržal sa 0	
3	schvaľuje záznam o výsledku následnej kontroly o vydaných VZN	Jóváhagyja a helyi érvényű rendeletek ellenőrzéséről szóló főellenőri jelentést	Mellette/ za 8 Ellene/ proti 0 Tartózkodott/ zdržal sa 0	
4	schvaľuje správu o kontrolnej činnosti HK obce za rok 2018	Jóváhagyja a főellenőr 2018-as évi tevékenységéről szóló jelentést	Mellette/ za 8 Ellene/ proti 0 Tartózkodott/ zdržal sa 0	
5	schvaľuje Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na rok 2019	Jóváhagyja a főellenőr 2019-es évi ellenőrzési tervét	Mellette/ za 8 Ellene/ proti 0 Tartózkodott/ zdržal sa 0	
6	schvaľuje VZN o financovaní škôl v roku 2019	Jóváhagyja az iskolai intézmények finanszírozásáról szóló HÉR-t 2019-re	Mellette/ za 8 Ellene/ proti 0 Tartózkodott/ zdržal sa 0	
7	schvaľuje VZN o školnom a zápisnom účinnosťou od 1. februára 2019	Jóváhagyja a tandíjakról szóló HÉR-t 2019. febr. 1. hatállyal.	Mellette/ za 8 Ellene/ proti 0 Tartózkodott/ zdržal sa 0	
8	a) navrhuje preradiť v rozpočte obce z finančných prostriedkov určených na opravu ulíc 25 000 eur na opravu budovy ŠJ. b) súhlasí s opravou budovy školskej jedálne za cca 35 000 eur. Výdavky budú kryté z finančných prostriedkov ušetrených na údržbu školských budov za predchádzajúce roky 2016-18 a z preradených prostriedkov z rozpočtu 2019 podľa bodu a)	a) jóváhagy a költségvetésben átsorolni 25 000 eurót az utak javításáról az étterem épületének javítására b) Egyetért az étterem épületének javításával cca 35 000 euró összegben, amit az előző években megspórolt karbantartási összegből, illetve az a) pontban jóváhagyott átcsoportosított összegből fog finanszírozni.	Mellette/ za 8 Ellene/ proti 0 Tartózkodott/ zdržal sa 0	

Zápisnica OZ č.1/2019

9	schvaľuje dotáciu pre REKC sv. Martina na Slovensku na rok 2019 vo výške 250 eur	Jóváhagy 250 euró támogatást a Szent Márton Európai Kulturális útvonal szlovákiai tanácsa részére	Mellette/ za 8 Ellene/ proti 0 Tartózkodott/ zdržal sa 0	
10	a) schvaľuje zoznam vyradených inventárnych predmetov b) Schvaľuje výsledok fyzickej inventarizácie majetku obce ku koncu roka 2018	a) jóváhagyja a selejtezett leltártárgyak listáját b) jóváhagyja a leltárbizottság jelentését a 2018. év végéhez végzett fizikai leltározásról	Mellette/ za 8 Ellene/ proti 0 Tartózkodott/ zdržal sa 0	
11	a) súhlasí s predajom pož. vozidla AVIA za cenu 1000 eur – jednohlasne b) určí použitie príjmu z predaja požiarneho vozidla AVIA na výzbroj pre DPO	a) jóváhagyja az AVIA tűzoltó autó eladását 1000 euróért b) meghatározza, hogy az eladásból származó összeg a helyi tűzoltók felszerelésére legyen felhasználva	Mellette/ za 8 Ellene/ proti 0 Tartózkodott/ zdržal sa 0	
12	súhlasí s tým, že organizáciám, ktoré podali svoju žiadosť o dotáciu oneskorene, bude poskytnutá v roku 2019 dotácia len vo výške 75% schváleného rozpočtu	Egyetért azzal, hogy azok a szervezetek, akik késsedelemmel adták be dotációs kérvényüket, 2019-ben a jóváhagyott költségvetésnek csak a 75%-kát kapják meg.	Mellette/ za 8 Ellene/ proti 0 Tartózkodott/ zdržal sa 0	
13	vyjadruje sa k výstavbe obecných bytov na parc. Č. 773/1 v k.ú. Horný Štál, že nemá záujem o výstavbu	Kinyilvánítja, hogy a 773/1 t.sz parcellán Felistál kataszterben nincs szándéka községi lakásokat építeni.	Mellette/ za 8 Ellene/ proti 0 Tartózkodott/ zdržal sa 0	

V Dolnom Štále, dňa 29.01.2019
Alistálon, 2019. január 29-én

Zapísala/lejegyezte: Ing. Zuzana Domonkosová

Overovatelia / Hitelesítők:

.....
Lőrincz Roland

.....
Nagy Jozef